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      Новый учебный год открылся в нашей школе по традиции как и во всех школах нашей страны Единым классным часом в честь 75-й годовщины Победы советского народа над немецко-фашистскими захватчиками в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.
      Великая Победа советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов - важнейшее событие отечественной истории. Наш народ ценой неимоверных усилий и огромных потерь сумел не только выстоять в борьбе с нацистской Германией, но и спасти мир от «коричневой чумы». И поэтому так важно обращение школьников к тому, что составляет историческую память многонационального

народа Российской Федерации, что значимо для всех поколений россиян, для каждой российской семьи, для представителей различных народов нашей страны. Учителя и школьники вспоминали героев фронта и тыла, самые знаменательные  события тех трагических лет, наглядно демонстрировали, что каждая семья имеет отношение к военным событиям. Каждый класс выбрал свою форму проведения Урока Победы: беседы по темам «Мир и война глазами детей», «Далекой 
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войны солдат...», онлайн-путешествие (заочную экскурсию по городам-героям, городам воинской славы, мемориальным комплексам, посвященным Великой Отечественной войне), представление визиток-портретов «Боевой путь моего дедушки (прадедушки)», «Моя бабушка (прабабушка) в годы войны». Такое мероприятие обязательно оставит в душах ребят  чувство гордости за величие страны, чувство уважения к старшему поколению, поможет заинтересовать  историей своей семьи, своего города, воспитывать патриотизм, уважение и признательность героям Великой Отечественной войны.
Памяти Беслана

       3 сентября, в День солидарности в  борьбе с терроризмом,   классные часы, посвященные памяти Бесланской трагедии, затронули каждого школьника. Невозможно оставаться равнодушными к одному из самых жестоких и бесчеловечных преступлений террористов. 
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 В каждом классе вспоминали, как  1 сентября 2004 года было захвачено здание Бесланской школы №1. Фотографии, презентации, стихи о тех страшных днях рассказывают новым поколениям ребят о героях-современниках.  Бойцы военных подразделений, добровольцы среди жителей Беслана проявили потрясающее мужество и отвагу, спасая из огня детей, они проявили бесстрашие перед лицом противника, стрелявшего в их спины. Результатом этого чудовищного террористического акта стало 335 человеческих жизней, сотни раненных, десятки людей, оставшихся впоследствии инвалидами, десятки детей, оставшихся круглыми сиротами, десятки разбитых и искалеченных семей. Это событие изменило каждого жителя города навсегда. Трагедии такого масштаба не должны забываться никогда. Мы помним и скорбим о каждой погасшей в сентябре 2004 жизни.


                       Вспоминаем летние каникулы
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       Лето – прекрасное время года, которое я жду всегда с нетерпением. Конечно, парки и развлекательные центры были закрыты, но это не помешало мне отлично отдохнуть, набраться сил на новый учебный год, познавать мир и открывать для себя неожиданные и увлекательные вещи. Я научился хорошо плавать, нырять на глубину, теперь могу без паники самостоятельно находиться в воде. Ещё мы с папой часто ходили на Кубань ловить рыбу.

Я узнал, что есть несколько видов наживки, как правильно держать удочку и многое интересное о рыбалке. Занятия спортом продолжались всё лето в футбольном клубе «Спартак», это помогло мне развивать выносливость, реакцию, скорость. Вот сколько пользы принесли мне летние месяцы каникул!
                                                              Кудрявцев Александр, 5 класс «З»
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Вот и закончилось любимое время года – лето. Оно пролетело очень быстро, а запомнилось радостным и богатым на события. Я встретил много новых друзей, побывал на море, в деревне, на рыбалке. Особенно интересным оказалось  посещение Дома-музея М.Ю. Лермонтова в Тамани и Таманский музейный
   комплекс с археологическими раскопками древних городов. А провожал я лето праздником – у меня как раз наступило день рождения. Будем ждать лета опять! 
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Хлыбов Кирилл, 5 класс «З»
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Самое лучшее воспоминание от летних каникул – это поездка в замечательный город Анапу. Даже дорога к морю принесла массу удивительных впечатлений от красоты нашей Кубани. Целых пять дней вся наша семья отдыхала на  лучшем детском курорте края. Конечно, я много плавал, учился разным стилям, улучшал навыки. А по вечерам мы много ходили по городу и набережной, посещали парки, выставки, любовались морскими закатами.  В сувенирных лавках мы выбрали поделки, чтобы осталась незабываемая  память о прекрасном лете 2020 года. 

                                         Садоян Даниил, 5 класс «З»
Моё лето стало одним из самых увлекательных, насыщенным   событиями, новыми знакомствами и впечатлениями.  Я впервые побывала   в летнем лагере, самостоятельно, да ещё и сразу в двух! Сначала я отправилась в «Орлёнок», очень волновалась, но сумела подружиться с ребятами, даже стала командиром отряда.  В лагере мне так понравилось, что через месяц поехала ещё в «Жемчужину России». И меня снова выбрали командиром! Думаю, такой опыт пригодится мне в жизни и в учёбе.  Советую всем ребятам обязательно побывать в летнем лагере, активно участвовать во всех мероприятиях, проявить свои способности. 
Варзер Алена, 5 класс «А»
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